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KOHCTPYKLMA KOPIMYCA

0 = MOHTaxHas konoaka (Tonbko M5) unu npoknagka
1 = OHOCTOPOHHSISI MHOrOMECTHasi NnnTa

2 = [1BYCTOPOHHSISi MHOrOMECTHas NnuTa

00

KOJIMYECTBO MECT

00 = npoknagka

01 = ogHOMecTHas nnuTa (Tonbko M5)

02 + 99 = KOnIM4ecTBO MECT Ha MHOrOMECTHON NnnTe

KONMMYECTBO NMHUM N dYHKLUNA
0 = 3 nuHuu Ge3 geTanusauum

3 =3 nuHum H.38.

4 =3 nnHum H.O.

5 = 3 nuHum H.3. noBepHyTble Ha 180°
6 = 3 nuHum H.O. noBepHyTble Ha 180°

MPUCOEAVUHEHUE

0 = npoknagka

3= nop Tpy6ky @ 3, 6okoBOE
4= nop Tpybky @ 4, 6okoBOE
7= nop Tpy6Kky @ 3, 3agHee
8= nop Tpy6ky @ 4, 3agHee

YCMNOBHbIN MPOXOA  MAKCUMAIBHOE JABIEHUE

1=@0,8 (1BT1) 10 6ap (H.3. Tonbko ans 24B)
3=01,5(2BT1) 7 6ap (H.3.), 5 6ap (H.0.)
5=01,1H.3. (2B7) 10 6ap (H.3.)

@ 0,9 H.0. (2B7) 10 6ap (H.0.)
*6=@15H3.(2B1)  46ap (H.3)

FEPMETV3UPYIOLLMIA MATEPWATN
P = TepmonnacTuyHbIii KomnayHa

(&)

TUM NOAKITIOYEHNA
5 = cneyuanbHbIvi pasbem 9,4Mm

HAMPAXEHWE CONEHOMNOA*
B =24B 50/60 'y

C =48B 50/60 Iy

D =110B 50/60 'y

3= 24B nocT. Toka

4 = 48B nocT. Toka

6 = 110B nocT. Toka

*Aonyck konebaHui HanpskeHus: B CTOPoHY yBennyerusi 10%, B CTOPOHY yMeHbLueHust 25%

3/2 nuH./nos. pacnpegenutens H.3.

Pacnpegenutens MOXeT MOHTMPOBATLCS HA
OAHOMECTHOW UM MHOroMecTHoW nnute. CHabxeH

NOCTOAHHOIO BKIMHOYEHUS.

% NpokKnagkon n 2-Ms BUHTaMMU.

PYYHbIM Ly6nuMpoBaHMeM Ans UMMYNbCHOTO UM ~|

MocTaBnsaeTcs ¢ ynnoTHALLEN NepexonHo

35,3

32,3

| k

44,3

[0]
oo+
[e]

X/

19,4

1,

3.8
oF

8.8

PART. X QJ

3.8
©
~

Moga. DyHKUMSA YCrnoBHbIN NPOXod, MM Pacxopn Qn, HA/MuH [aBneHne MuH.-makc., 6ap
P000-305-P53 H.3. 11 30 0+ 10
P000-303-P53 H.3. 215 43 0+7




